

Тајни затвор у ком су џихадисти терористичке организације Исламска држава држали заточене таоце, откривен је у Алепу.

Међу затвореницима тог места били су и Џејмс Фоли, Стивен Сотлоф и Дејвид Хејнс, којима џихадисти одрубили главе.



Затвор је откривен уз помоћ преживелог бившег таоца, преноси *Index.hr*.

Ослобођени затвореници испричали су да су их џихадисти изгладњивали, и затварали их у мале просторије на хладним бетонским подлогама. Тамница се налази у напуштеној фабрици у предграђу Алепа. Ту су били задња четири месеца прошле године.

Просиријска телевизија снимила је стравичне призоре затвора након што су ел-Асадове снаге протерале побуњеничке групе из тога подручја.

Сиријски новинар који је ушао у затвор Шеик Најар лично се уверио у услове у којима је било затворено 20-так западњачких новинара и хуманитараца, преноси *Index.hr*.

Објавио их је на својој Фејсбук страници, као и столицу с ременима за коју су везивали затворенике.

"Када су нас довели тамо, то је била само фабрика. Онда су почели да граде затвор. Соба у којој су били мушкарци била је величине 5x5 метара, са тоалетом. Услови су били ужасни. Многи затвореници били су изгладњивани, а у подрумима је било врло хладно", рекао је један од затвореника.

"Тек у Раки су одлучили да нас нахране. Свеће су нам доносили само када је било време обједа, а то није било често", испричао је један од бивших затвореника.

"У тами се највише могао чути Џејмс Фоли"

Један европски таоц испричао је за Дејли мејл да су га ставили у собу с Џејмсом Фолијем и Џоном Кентлијем 5. октобра. У то време тамо је био и британски хуманитарац Дејвид Хејнс, који је иначе био ожењен женом из Сиска, а који је отет почетком 2013. године, а у септембру га је погубио Џихади Џон.

И Хејнс и Кентли, који је још жив, провели су почетак заточеништва у Алепу, а сви су завршили у Шеик Најару. У тами затвора готово ништа се није видело, преносе медији.

"Највише се могао чути Џејмс Фоли, био је најстарији и увек је заступао групу у разговору са чуварима. Увек је тражио бољи третман за затворенике", рекао је један затвореник за Дејли мејл.

Испричао је и да су џихадисти мучили у првим недељама заточеништва, али да у затвору Шеик Најар нико није подвргаван страшним методама мучења.

Тврди да је већина затворских чувара долазила из афричких земаља и да су течно говорили француски.

(Index.hr)